

娱乐·资讯

B¹

2015.9.1 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxww.com 美编:金鸿洋

《百团大战》 上映三天票房破亿

观众质疑票房真实性,片方回应:没有特殊对待

●《百团大战》包场不断

《百团大战》自上映以来,很多机构和团体都积极踊跃地组织员工前来观看这部历史史诗。据中影数字院线旗下部分影院统计,企事业单位报名观影的数量可观,并且还在不断攀升中。

不仅是中影数字院线旗下影院包场不断,记者昨日获悉,中影星美旗下一家影城9月3日七个影厅全部排片《百团大战》。既有单位团体包场,又有电影人以这种特有的方式向中国人民抗日战争胜利70周年献礼。

●网上自发形成“百星力荐百团”

记者了解到,自影片上映以来,一共有100多位明星、导演和大V在微博或其他平台加入“百星力荐百团”,为《百团大战》呐喊助威。这也是国内电影史上出现的最大规模的明星推荐电影的举动。

他们包括成龙、吴京、李冰冰、佟大为、张译、王景春、黎明、Angelababy、徐峥、王珞丹、王宝强、白百何、谢霆锋、黄晓明、范冰冰、舒淇、黄子韬;张艺谋、贾樟柯、彭三源、高群书、管虎、王小列、郭敬明、宁浩等。

●片方回应:对影片无特殊对待

面对网络上观影者曝出的,自己的电影票是手写改成《百团大战》的情况,质疑《百团大战》偷票房的说法,昨日影片发行方中影股份做出回应:“影片上映以来,得到了各院线、影院的支持。我们派出了近600人的团队,遍及26个省、4个直辖市、两个自治区,与25条院线,209家影城合作,推出的“百城百家全国影院大型互动体验活动”受到了各地观众的欢迎。而从8月17日开始,为期3周的全国大型路演活动,所有影片主创,将影片带进了58个城市的影厅,和观众进行面对面的互动,也为影片的宣传、推广和发行,起到了积极的推动作用。这些工作,也让我们看到了《百团大战》上映后取得的不俗成绩。对于网络上出现的‘《百团大战》偷票房’的传闻,我们在此表示:个别影院为所谓业绩,有偷、挪、改、编等违规行为,已经严重干扰了发行工作,产生了不好的影响。对此,我们坚持发现一起、处理一起,绝不姑息。”中影股份公司副总经理周宝林说,腾挪票房是个别现象,对《百团大战》没有特殊对待,也不会牺牲其他电影的利益来为影片服务。

●电影局局长:不应质疑电影本身

昨日,国家新闻出版广电总局电影管理局局长张宏森表示,可以怀疑和批判个别影院偷票房的苟且行为,但不应该伤及《百团大战》这部电影。随后,电影局有关工作人员也对此作出回应:七部委确实下达了文件,希望各地组织当地党团员、青年学生集体观看电影,属于正常的现象,《百团大战》的较低排片和较高票房的矛盾,或许就与组织集体观影的做法相关。而《百团大战》手写票的情况,不排除有个别影院出现违规行为,对此现象电影局是坚决抵制和制止的,遇到这样的个案,会严肃处理。(腾讯)

本报讯 8月28日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年而创作的大型抗战史诗战争片《百团大战》正式公映,很快便成了最近几天电影圈关注的焦点。影片公映当天,便以4530万元成为单日票房冠军。而仅8月30日上午,影片就在排片量不足10%的情况下入账3258万元票房,上映三天轻松破亿,不光刷新主旋律电影票房纪录,同时也力压《聂隐娘》《烈日灼心》《终结者:创世纪》等热门影片。一部演员阵容普通的抗战题材主旋律影片,何以在电影市场上取得如此好的成绩?不少网友在社交网站上质疑影片票房的真实性,更有人晒出了自己观看《烈日灼心》和《三城记》却拿到《百团大战》电影票的票根。对此,日前《百团大战》发行方中影股份做出了回应。



金喜善加盟 电视剧《幻城》



本报讯 根据郭敬明同名小说改编,讲述了在冰族与火族之间的较量的电视剧《幻城》已于本月开机,此前片方已公布部分主演,有冯绍峰、宋茜、马天宇、张萌、胡兵、邵兵、汪铎等人。昨日再次曝出韩国第一美女金喜善(上图)将加盟该剧,饰演操纵整个冰雪王国命运的渊察“莲姬”。(辛皖)

2015港姐冠军诞生 剑桥“学霸” 麦明诗夺冠



本报讯 2015香港小姐竞选决赛于8月30日晚在将军澳电视城举行,十二位港姐角逐冠、亚、季军及最上镜小姐四个奖项。最后由过百万观众选出剑桥美女“学霸”麦明诗(上图中)当选港姐冠军,她更获得“最上镜小姐”头衔,庞卓欣获得亚军(上图左),郭嘉文获季军(上图右),林凯恩获“友谊小姐”。(搜娱)

导读

田径世锦赛奖金:
伊顿16万美元超博尔特
中国四小将人均1万美元